

Беседа № 1

«Футбол — игра миллионов»



- Дети, сегодня мы поговорим об одной очень увлекательной игре. Но для начала попробуйте отгадать загадку:

Гладкий, круглый, небольшой.

А на поле он – герой.

Все хотят с ним поиграть

И по полю пробежать.

Чтоб забить заветный гол

И произвести фурор.

Он — глава всех передач. Догадались?

Он (Футбольный мяч)

- Правильно: футбольный мяч!

- В какой игре его бьют ногами?

- Вот он, какой красивый! (*инструктор по физической культуре держит футбольный мяч*)

- Люди начали играть в футбол около двухсот лет назад. Название этой игры происходит от двух английских слов: «фут» — ступня, «бол» — мяч, то есть в этой игре по мячу бьют ногой. Правила игры за двести лет почти не изменились. С начала своего существования в футболе появились только два новшества: 11-метровый штрафной удар, называемый пенальти, и судья на поле. В прежние времена он руководил действиями футболистов с трибуны.

- А какие футбольные клубы в нашей стране вы знаете? Кто из наших футболистов известен всему миру? Да, это наш вратарь Лев Яшин. В футбол любят играть не только мальчишки, но и девочки. Сейчас во многих городах появляются женские футбольные команды.

- Футбол – самая популярная спортивная игра в мире. Каждую секунду на земном шаре в воздухе одновременно находятся пятьдесят таких мячей. И один из них — ваш!

Источники:

1. Волошина, Л.Н. Играйте на здоровье! Физическое воспитание детей 3–7 лет: программа, конспекты занятий, материалы для бесед, методика обучения в разновозрастных группах [Текст] / Л.Н. Волошина, Т.В. Курилова. — М.: Вентана-Граф, 2015. – 224 с.;

2. Стихи о футболе для детей. – [Электронный ресурс] <https://mamamozhetvse.ru/stixi-pro-futbol-dlya-detej-16-luchshix.html>